

## Z A P I S N I K

**4. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice**, ki je bila  
v torek, **17. februarja 2015** v prostorih Občine Moravske Toplice,  
Kranjčeva ul. 3, s pričetkom ob 15. uri

### **NAVZOČI člani občinskega sveta:**

Andrej Baligač, Igor Camplin, Majda Đurinek, Dušan Grof, Štefan Hul, Sašo Koca, Anita Kerman, Štefan Kodila, Ladislav Sabotin, Alojz Trplan, Leonn Turner, Vlado Vučklič, Vesna Zadavec, Štefan Žohar.

Odsotni član občinskega sveta: Sašo Norčič (opravičeno).

### **Ostali navzoči:**

Alojz Glavač – župan, Martina Vink Kranjec – tajnik občine, Slavica Fujs – svetovalka za finance, Milan Šadl – višji svetovalec za okolje in infrastrukturo, Lidija Bohnc – predsednica nadzornega odbora občine, in Melita Gorza - pravnik VII/1, ki piše zapisnik.

Sejo je vodil župan Alojz Glavač, ki je pozdravil vse prisotne in predlagal dnevni red, posredovan z vabilom.

### **Predlagan dnevni red:**

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice
2. Osnutek Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2015 in za leto 2016 – I. obravnava
3. Predlog Načrta pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2015 in 2016
4. Predlog Načrta pridobivanja premičnega premoženja za leto 2016
5. Predlog Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Moravske Toplice za leto 2015 in 2016
6. Pobude, mnenja, vprašanja in odgovori
7. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Močvar v Moravskih Toplicah in Odloka o zazidalnem načrtu »Turistično naselje Podov« - skrajšani postopek
8. Sprejem stališč do pripomb iz javne razgrnitve OPPN za stanovanjsko naselje Tešanovci
9. Predlog sklepa o ukinitvi statusa zemljišča splošno ljudsko premoženje
10. Predlog sklepa o ukinitvi statusa zemljišča grajeno javno dobro lokalnega pomena
11. Mnenje lokalne skupnosti k preoblikovanju pošte Prosenjakovci
12. Imenovanje: nadzornega sveta JKP Čista narava, sveta zavoda TIC, posebne občinske volilne komisije in uredništva glasila
13. Razno.

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

**K 1. točki:****Potrditev zapisnika 3. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice****PREDLOG SKLEPA ŠT. 24:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice potrди zapisnik 3. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice.**

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA: 14

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

**K 2. točki:****Osnutek Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2015 in za leto 2016 – I. obravnava**

G. Alojz Glavač – župan je uvodoma povedal, da se prvič v zgodovini Občine Moravske Toplice pripravlja proračun za dve leti, da je bilo v pripravo gradiva vloženega ogromno dela, da je bilo pri pripravi proračuna še veliko nejasnosti, saj je bila višina povprečnine predmet pogajanj. Pojasnil je, da znaša povprečnina za prvih 6 mesecev leta 2015 525,00 EUR, v naslednjih mesecih pa 500,83 EUR. V nadaljevanju je povedal, da bo investicijski transfer občinam po 21. členu Zakona o financiranju občin namesto dosedanjih 2% znašal 1% skupne primerne porabe občin, ter da bodo zato, ker še vedno ni pripravljenih operativnih programov po posameznih ministrstvih, razpisi objavljeni šele konec leta oz. v naslednjem letu. Izpostavil je dve največji investiciji v Občini Moravske Toplice, ki sta gradnja Pomurskega vodovoda ter gradnja kanalizacije in čistilne naprave v Filovcih, ki morata biti zaključeni letos. Povedal je še, da ostale postavke v proračunu ostajajo več ali manj konstantne, le da so v NRP nekateri projekti časovno premaknjeni v naslednja obdobja zaradi potrebe po izravnavi prihodkovne in odhodkovne strani proračuna. Zato je predvideno tudi zadolževanje. Poudaril je, da se pri štipendiranju, enkratni denarni pomoči za novorojence, delovanju društev in ožjih delov občine ohranja nivo lanskoletnega proračuna; da pa je rahlo korigirana tabela financiranja ožjih delov občine v korist najmanjših krajevnih skupnosti.

Osnutek odloka so obravnavala delovna telesa občinskega sveta: statutarno pravna komisija, ki je preverila zakonsko podlago in predlaga, da se med zakonsko podlago doda 32. člen Zakona o javnih financah, Odbor za zaščito in reševanje, ki je obravnaval predvsem področje zaščite in reševanja, Odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem, Odbor za kmetijstvo, Odbor za lokalno infrastrukturo in Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin. Vsa navedena delovna telesa občinskega sveta občinskemu svetu predlagajo, da sprejme osnutek Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2015 in 2016, skupaj s prilogami.

V razpravi so sodelovali:

- G. Štefan Kodila je prosil za pojasnila: postavke na strani 2 NRP - obnova večnamenskih objektov in infrastrukture za razvoj vasi, ter postavke na strani 6 – Oaza zdravja. Predlagal je, da se poviša delež sofinanciranja malih čistilnih naprav, da se tako spodbudi občane h gradnji malih čistilnih naprav. Zanimalo ga je ali je v proračun vključen predlog KS Selo o ureditvi zvonika, ter predlagal, da se v primeru, da navedena postavka v proračun ni vključena, vključi v višini 5.000,00 EUR v letu 2015 in v enaki višini v letu 2016.

Zanimalo ga je tudi kaj je mišljeno pod postavko investicije v športno infrastrukturo, navedeni na strani 10 v NRP.

G. Alojz Glavač – župan je odgovoril, da so pod postavko obnova večnamenskih objektov mišljena sredstva po razpisih. Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine ga je dopolnila, da gre za projekt na zalogo, saj se iz sredstev za kmetijstvo lahko črpajo sredstva za ureditev enega ali več naselij. Povedala je, da konkretnega predloga občina še nima, ker razpis še ni objavljen. Ga. Slavica Fujs - svetovalka za finance je pojasnila, da gre pri postavki Oaza zdravja za poračun vlaganj, ki jih je v objekt gostišča Oaza vlagal najemnik. G. Alojz Glavač – župan je glede predloga za povišanje višine sofinanciranja malih čistilnih naprav povedal, da se odstotek financiranja do drugega branja proračuna lahko pregleda in po potrebi tudi poviša. Povedal je, da gre pri ureditvi objektov po naseljih za zbir različnih del po naseljih, ter da se za ureditev zvonika v Selu planira kombinirano financiranje iz sredstev KS Selo in občinskih sredstev. Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je pojasnila, da je postavka investicije v športno infrastrukturo predvidena za pripravo dokumentacije v letu 2015, potem pa izvedba po enega objekta na leto.

- G. Štefana Žohar-ja je zanimala postavka na strani 8 proračuna – nakup avtomobilov, ter postavka na strani 14 – energetska sanacija stavb. Zanimalo ga je tudi ali znesek, planiran za prenovo javne razsvetljave zadostuje, glede na določila uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja. Podal je opazko, da je v proračunu planiran visok znesek za izdajo glasila Lipnica, ter prosil, da se pri realizaciji planirane protipoplavne zaščite ne pozabi na dvojezična naselja občine, ki so bila v zadnjih poplavah na udaru. Podal je pobudo, da se ob gradnji kanalizacijskega sistema Prosenjakovci, sočasno zgradijo tudi pločniki.

G. Alojz Glavač – župan je odgovoril, da je kanalizacija Prosenjakovci v fazi projektiranja, ki ne vključuje gradnje pločnikov; da je za protipoplavno zaščito planirano 30.000,00 EUR za celotno občino, ter da so potrebe seveda večje; da gre pri javni razsvetljavi v glavnem za zamenjavo svetilk, da je načrtovana tudi gradnja javne razsvetljave kolesarske steze Tešanovci – Moravske Toplice in Moravske Toplice – Martjanci. Pojasnil je, da strošek izdaje glasila Lipnica zajema vse stroške, povezane z izdajo glasila, razen stroškov prevajanja.

- G. Ladislava Sabotina je zanimalo kje je vzrok za to, da so namesto pločnikov v Prosenjakovcih, ki so bili planirani v lanskoletnem proračunu, v predlogu letošnjega proračuna planirani pločniki v drugih naseljih. Povedal je, da ga moti, da v proračunu ni zasledil postavke, namenjene ureditvi prosenjakovskega prehodnega doma, ter opozoril, da je potrebna regulacija Ratkovskega potoka. Menil je, da postavka, predvidena za tekoče vzdrževanje vrtcev v občini ni dovolj visoka, ter predlagal povišanje le-te.

G. Alojz Glavač – župan je odgovoril, da se gradnja pločnikov v Prosenjakovcih planira skupaj z direkcijo RS za ceste, ter se projekt zato, ker država nima sredstev, časovno zamika; ter pojasnil, da je gradnja pločnikov v ostalih naseljih vezana na že pobran komunalni prispevek, gradnja pločnikov v Bogojini pa je v načrtu zato, ker se ureja tudi cestišče – v planiranem znesku je mišljena priprava projektne dokumentacije. Glede sanacije Ratkovskega potoka je povedal, da je JKP Čista narava že izvedla nekaj del, da pa je potok dolg, zato bo to večletni projekt. Povedal je, da se na območju nekdanjega prehodnega doma Prosenjakovci predvideva zagon socialnega podjetništva, ter da so nekatere stavbe vrtcev v občini morda v slabem stanju tudi zato, ker niso bile primerno in tekoče vzdrževane. Povedal je še, da gre za vrtce ogromno denarja, ter da je bila postavka iz 12.000 povišana na 14.000 EUR.

- G. Igor Camplin je povedal, da ga zanima ocena realizacije oz. podatek za kaj so bila porabljena sredstva, namenjena za vzdrževanje vrtcev po občini. Zanimalo ga je, ali ni bila dokumentacija za gradnjo pločnikov v Bogojini že pripravljena, ter zakaj je bila znižana postavka gradnje kanalizacije Bogojina.

G. Milan Šadl – višji svetovalec za okolje in infrastrukturo je odgovoril, da projektna dokumentacija za gradnjo pločnikov v Bogojini ni pripravljena za celoten del, ter da se znesek planiran za gradnjo kanalizacije znižuje, ker je bila zaradi težav pri ustanavljanju služnosti, skrajšana trasa. Ga. Slavica Fujs je pojasnila, da bo realizacija sredstev, namenjenih za vzdrževanje vrtcev, razvidna iz zaključnega računa, ter da z enim delom sredstev razpolaga zavod sam, večja dela pa se naročajo s strani občine.

- G. Štefan Kodila je menil, da občinska uprava ve, za kaj so bila porabljena sredstva, namenjena za vzdrževanje vrtcev, ter da je iz tega podatka razvidno tudi ali so bila sredstva racionalno porabljena oz. ali so zahteve po povišanju postavke upravičene.

G. Alojz Glavač – župan je povedal, da je bil glede problematike vrtcev sklican tudi sestanek s svetom staršev, ter da osebno meni, da se problemi pojavljajo tudi zaradi slabega tekočega vzdrževanja. Obljubil je, da bo občinska uprava do naslednje seje pripravila odgovor na vprašanje za kaj so bila sredstva porabljena.

- G. Andrej Baligač je podal pobudo, da osnovne šole v občini sodelujejo pri organiziranju šole v naravi, ter da občinska uprava pri pripravi razpisa za prevoze otrok v osnovno šolo rezervira kilometre za prevoz učencev ob organizaciji kulturnega dne, naravoslovnih dni ipd. Menil je, da se pri tej postavki da privarčevati in s tem znižati tudi stroške staršev.

G. Alojz Glavač – župan je odgovoril, da dvomi, da se problem da rešiti na predlagan način, ter dodal, da bi po njegovem bilo boljše, da osnovne šole nastopijo s skupnim zahtevkom do prevoznikov.

- G. Štefan Žohar je predlagal, da občina ne računa preveč na javni razpis za sanacijo stavb, saj je na tem razpisu praviloma uspešna vsaka peta občina. Predlagal je, da se planira kakšno gasilsko vozilo manj oz. da je le-to cenejše.

- G. Sašo Koca je menil, da mora predlog Andreja Baligača o sofinanciranju šole v naravi najprej obravnavati odbor za družbene dejavnosti.

- G. Vladoja Vučkica je zanimalo ali se poleg kanalizacije Prosenjakovci, še kje v goričkem delu občine planira gradnja kanalizacije, saj je od tega odvisno sofinanciranje gradnje malih čistilnih naprav.

G. Alojz Glavač – župan je odgovoril, da v ostalih naseljih ni planirana gradnja kanalizacije, zato je v teh naseljih izpolnjen pogoj za sofinanciranje gradnje malih čistilnih naprav.

- G. Leonn Turner je vprašal kako je planirana delitev sredstev, ki so na strani 6 NRP predvidena za program športa. Zanimalo ga je, kako to, da je za sanacijo divjih odlagališč planiranih le 1.800 EUR, ter ali bo občina upoštevala pobudo pevskega društva Selo, da se prireditve košnja trave financira s posebne postavke občinskega proračuna.

Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je odgovorila, da občina planira prijavo športnih objektov na razpis fundacije za šport. G. Alojz Glavač – župan je povedal, da je občina dolžna zagotoviti določena sredstva za sanacijo divjih odlagališč iz naslova projekta Črno v zeleno. Glede prireditve košnja v Selu je povedal, da je občina že do sedaj prevzemala stroške postavitve šotor in stroške elektrike, ter menil, da bi se lahko te prireditve lotile druge institucije v regiji, saj bodo v primeru, da občina obljubi pomoč temu društvu, to zahtevala tudi ostala društva v občini.

- G. Dušana Grofa je zanimalo ali je mogoče prireditve kot je košnja financirati iz naslova pobrane turistične takse.

G. Alojz Glavač – župan je odgovoril, da je to možno, da pa obstajajo pomisleki z vidika razmerja do ostalih društev.

- G. Štefana Kodilo je zanimalo ali se pobude članov občinskega sveta, dane pod razpravo, štejejo kot predlogi, in ali se bo predlagatelj proračuna opredelil do teh predlogov. Pojasnil je, da so predlogi številčni, a ne predragi, v primerjavi s postavko

za nabavo gasilskega vozila, ki bo verjetno vključena v predlog odloka. Menil je, da je nakup gasilskega vozila potreben, a ne v takšni vrednosti.

G. Alojz Glavač je potrdil, da se bo do predlogov iz razprave opredelil.

- G. Vlado Vučkič je menil, da je potrebno pri delitvi sredstev, namenjenih za delovanje kulturnih društev, bolj upoštevati aktivnost posameznega društva.
- G. Štefan Kodila je izrazil mnenje, da je skupna pogača premajhna za potrebe vseh društev v občini.

#### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 25:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme Osnutek Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2015 skupaj s prilogami.**

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA: 13

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

#### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 26:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme Osnutek Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2016 skupaj s prilogami.**

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA: 13

PROTI: 0.

Sklep je sprejet.

#### **K 3. točki:**

#### **Predlog Načrta pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2015 in 2016**

Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je povedala, da so v načrt pridobivanja nepremičnega premoženja vključene nepremičnine, ki jih občina potrebuje za izvedbo predvidenih investicij oz. ureditev lastništva.

Predlog načrta so na svojih sejah obravnavala delovna telesa občinskega sveta: Statutarno pravna komisija, ki predlaga, da se med zakonsko podlago doda Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, Odbor za zaščito in reševanje, Odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem, Odbor za kmetijstvo, Odbor za lokalno infrastrukturo. Vsa navedena delovna telesa občinskega sveta občinskemu svetu predlagajo, da sprejme predlagan načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2015 in 2016.

#### **Predlog SKLEPA ŠT. 27:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2015 in 2016.**

Navzočih je 13 članov občinskega sveta:

ZA 13

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

**K 4. točki:****Predlog Načrta pridobivanja premičnega premoženja za leto 2016**

Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je povedala, da sta oba službena avtomobila občinske uprave stara, zato se planira nabava novega avtomobila.

Predlog načrta so na svojih sejah obravnavala delovna telesa občinskega sveta: Statutarno pravna komisija, ki je preverila zakonsko podlago, Odbor za zaščito in reševanje, Odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem, Odbor za kmetijstvo, Odbor za lokalno infrastrukturo.

Vsa navedena delovna telesa občinskega sveta občinskemu svetu predlagajo, da sprejme predlagan načrt pridobivanja premičnega premoženja za leto 2016.

G. Štefan Žohar je v razpravi podal pobudo, da se razmisli o nabavi vozila na električni pogon.

**Predlog SKLEPA ŠT. 28:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Načrt pridobivanja premičnega premoženja za leto 2016.**

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA 14

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

**K 5. točki:****Predlog Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Moravske Toplice za leto 2015 in 2016**

Tudi predlog načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem so na svojih sejah obravnavala delovna telesa občinskega sveta: Statutarno pravna komisija, Odbor za zaščito in reševanje, Odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem, Odbor za kmetijstvo, Odbor za lokalno infrastrukturo.

Vsa navedena delovna telesa občinskega sveta občinskemu svetu predlagajo, da sprejme predlagan načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem za leto 2015 in 2016.

**Predlog SKLEPA ŠT. 29:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Moravske Toplice za leto 2015 in 2016 v predlagani obliki.**

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA 14

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

**K 6. točki:**  
**Pobude, mnenja, vprašanja in odgovori**

- G. Alojz Glavač - župan je podal informacijo, da je z januarjem za podžupana imenoval Dušana Grofa, ter povedal, da si želi korektnega sodelovanja v korist občanov in občine.
- G. Dušan Grof je povedal, da je osebno prepričan, da bo sodelovanje dobro, ter da pričakuje več pristojnosti predvsem na področju zaščite in reševanja.
- G. Alojz Glavač – župan je podal informacijo, da je na spletni strani občine objavljena namera za oddajo poslovne stavbe v Prosenjakovcih v najem, saj se je pojavil zainteresiran najemnik, ki bi v teh prostorih proizvajal pijače.
- G. Dušan Grof – podžupan je opozoril, da pogodba o izgradnji priključka na optično omrežje, ki so jo prejela vsa gospodinjstva v občini s strani občine, ni dobra, saj vsebuje mnogo neznank za podpisnika. Predlagal je, da občina v bodoče poskrbi, da takšne pogodbe, ki so dvoumne ne pridejo do občanov, ki morajo imeti zaščito.
- G. Alojz Trplan je menil, da je potrebno po naseljih sklicati zbere občanov, ter da bi bilo dobro, da se ob ogledu in izvedbi sanacije jarkov in potokov, povabi zraven enega od vaščanov.
- G. Ladislav Sabotin je menil, da bi bilo prav, da se ob dogovorih za oddajo prostorov v najem o tem seznanijo predsednika sveta KS in se skupno opravi pogajanje, saj so v primeru Prosenjakovec o oddaji v najem izvedeli vaščani prej kot vodstvo. Zanimalo ga je, ali se v najem oddaja celotna zgradba bivšega Pletilstva.
- Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je odgovorila, da se trenutno oddaja v najem samo del, v katerem je posloval Janjič.
- Ga. Vesna Zadavec je podala pobudo, da Občina Moravske Toplice podobno kot Občina Tišina enkrat letno uvede odvoz kosovnih odpadkov od vrat do vrat, med letom pa lahko ostane tudi na klic.
- Ga. Majda Đurinek je postavila vprašanje mag. Milanu Šadlu, ali se je kaj premaknilo pri reševanju vode na ulici Na bregu v Moravskih Toplicah.
- Ga. Anita Kerman je glede na to, da se za vodenje sej sveta KS smiselno uporablja poslovnik občinskega sveta, predlagala, da se zapisniki sej svetov KS objavljajo na spletni strani občine.

Odgovori:

- G. Alojz Glavač – župan je glede izgradnje optičnega omrežja povedal, da je zadeva v fazi zaključevanja iskanja interesa, ter da so nekatere stvari še vedno neznanka, zato sta bili opravljeni dve javni obravnavi. Povedal je, da je za enkrat interes občanov manjši od pričakovanega praga 60%. Ker ima podobne težave tudi Občina Puconci, je za jutri sklican sestanek s predstavniki Občine Puconci in izvajalcem, na katerem bo govora o možnosti skupnega reševanja zadeve. Menil je, da je pozitivno to, da se je na osnovi teh pogodb, pospešeno gradi omrežje tudi Telekom.
- G. Dušan Grof – podžupan je povedal, da je prej želel povedati, da mora občina poskrbeti za to, da so pogodbe bolj dorečene, saj bodo občani rekli, da za tem stoji občina.
- G. Alojz Glavač – župan je pojasnil, da občina ne stoji za tem, da je občina obljubila le pomoč pri pošiljanju pogodb, ki jih je pripravil izvajalec, ter da bi tej pogodbi sledile druge pogodbe.
- G. Vlado Vučkič je povedal, da veliko občanov pogodb ni podpisalo, ker elektrika do njih ne pride po zraku, ampak v zemlji.
- G. Alojz Trplan je povedal, da mnogo ljudi ne razume zakaj gre optično omrežje po zraku, ko pa večina drugih izvajalcev polaga kabel v zemljo.

- G. Alojz Glavač – župan je povedal, da se izvajalec dogovarja z Elektrom Maribor, ki ima pridobljene služnosti, saj bi bilo v nasprotnem primeru potrebno pridobivati dodatne služnosti.
- Glede sklicevanja zbora občanov je g. Alojz Glavač – župan povedal, da po statutu obstaja možnost, da svet KS skliče zbor krajanov.
- G. Alojz Glavač – župan je povedal, da se strinja s predlaganim, da se ogled pred sanacijo dogovori s KS. Podobno se strinja s tem, da se tudi oddaje prostorov v najem dogovorijo s predsedniki KS, vendar je ta pobuda po najemu poslovnih prostorov v Prosenjakovcih prišla nenadoma.
- Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je pojasnila, da je prvi v vasi Prosenjakovci za oddajo v najem izvedel trenutni najemnik, ki je razkazal prostore zainteresiranim najemnikom.
- Kot odgovor na pobudo ga. Vesne Zdravec je g. župan povedal, da imajo nekatere občine res dvojni način odvoza kosovnih odpadkov, nad katerim pa ni navdušen izvajalec odvoza kosovnih odpadkov. Povedal je, da za enkrat ostaja ta način odvoza, ko pa bo na seji predstavnik izvajalca, bodo člani občinskega sveta lahko predlagali drugačno rešitev.
- Mag. Milan Šadl – višji svetovalec za okolje in infrastrukturo je kot odgovor na vprašanje ga. Majde Đurinek, povedal da je problem v tem, ker občina še nima pridobljene služnosti za izkop potrebnega kanala.
- G. Alojz Glavač – župan je na pobudo ga. Anite Kerman povedal, da je objavljjanje na spletni strani občine možno, a se je potrebno zmeniti ali bodo objavljale vse KS ali le nekatere, ter dodal, da bo za vsebino odgoval tisti, ki objavlja.
  
- G. Leonn Turner je glede na to, da je v predlogu proračuna zasledil postavko obnova spletne strani, predlagal, da se razmisli o uporabi e-storitev, na osnovi katerih bi bilo možno oddajati vloge, prijave na javne razpise itd. Menil je, da bi s tem razbremenili občinsko upravo in olajšali delo občanom.
- G. Štefan Kodila je povedal, da je na to, da bi morali biti zbori občanov sklicani vsaj enkrat letno, opozarjal že ob sprejemanju statuta občine. Menil je, da je dobra tudi pobuda g. Sabotina, da so predsedniki sveta KS pravočasno seznanjeni z dogajanjem v njihovi KS.
- G. Alojz Glavač – župan je povedal, da se strinja s povedanim, vendar se poskuša odzvati tudi na vabila društev na občne zборе, zato je tega ogromno, ter dodal, da na nekatere zборе občanov pride manj ljudi kot na občni zbor društva. Povedal je še, da na zborih občanov velikokrat prihaja do manj prijetnih stvari, ker so pričakovanja občanov vedno večja kot so realne možnosti.
- G. Štefan Kodila je menil, da pomeni udeležba župana in občinske uprave na zboru občanov udeleževanje na najnižji veji organiziranosti lokalne samouprave, zato to ne sme biti problem; slišati kakšno kritiko težava pa ne sme biti tudi.
- G. Alojz Trplan je menil, da je boljše, če je na zboru občanov oz. krajanov prisoten župan in občinska uprava, ter dodal da ni potrebe po sklicu zbora občanov vsako leto, lahko je tudi vsako drugo leto.
- G. Sašo Koca je povedal, da je b obrazložitvi proračuna turizmu namenjenih 2-3 strani, medtem ko imajo druge občine sprejete strategije razvoja turizma za več let. Menil je, da je turizem v občini povozil čas.
- G. Igor Camplin je povedal, da se strinja s Sašojevim mnenjem.



**K 7. točki:****Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Močvar v Moravskih Toplicah in Odloka o zazidalnem načrtu »Turistično naselje Podov« - skrajšani postopek**

G. Alojz Glavač – župan je povedal, da želijo Terme Vivat z gradnjo nadhoda povezati objekte hotela z depandanso.

Predlog odloka so na svojih sejah obravnavali: Statutarno pravna komisija, Odbor za lokalno infrastrukturo in Odbor za družbene dejavnosti, šolstvo, kulturo, šport in turizem, ki občinskemu svetu predlagajo, da sprejme predlagan Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Močvar v Moravskih Toplicah in Odlok o zazidalnem načrtu »Turistično naselje Podov« po skrajšanem postopku.

Razprave ni bilo.

**Predlog SKLEPA ŠT. 30:**

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Močvar v Moravskih Toplicah in predlagan Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu »Turistično naselje Podov«, po skrajšanem postopku.

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA 14

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

**K 8. točki:****Sprejem stališč do pripomb iz javne razgrnitve OPPN za stanovanjsko naselje Tešanovci**

Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je povedala, da sta bili podani dve pobudi, od katerih je bila pobuda Občine Moravske Toplice upoštevana, pobuda občana pa ni bila upoštevana.

G. Štefan Kodila je v razpravi povedal, da se mu ob tem, ko vidi, da se turizem v občini razvija, postavlja vprašanje, kako to, da to ni vidno tudi pri pobrani turistični taksi, in spraševal kje so še rezerve.

**Predlog SKLEPA ŠT. 31:**

Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme stališča do pripomb iz javne razgrnitve Občinskega podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko naselje v Tešanovcih, ki jih je pripravil Plan B d.o.o., Gregorčičeva ulica 21b, 2000 Maribor, februarja 2015.

Navzočih je 13 članov občinskega sveta:

ZA 13

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

**K 9. točki:****Predlog sklepa o ukinitvi statusa zemljišča splošno ljudsko premoženje**

Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je pojasnila, da zemljišča v naravi predstavljajo vodotok, vključen v komasacijski postopek. Ker po omenjenih zemljiščih poteka gradnja Pomurskega vodovoda, predlagamo, da se na omenjenih zemljiščih ukine status splošnega ljudskega premoženja in zemljišča postanejo last Občine Moravske Toplice, po pridobitvi upravnih dovoljenj in zaključku investicije Pomurski vodovod, pa se zemljišča v dogovoru z Agencijo RS za okolje, prenesejo v last države.

Predlog sklepa je na svoji seji obravnavala Statutarno pravna komisija, ki občinskemu svetu predlaga, da predlagan sklep sprejme.

**Predlog SKLEPA ŠT. 32:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan sklep o ukinitvi statusa zemljišča splošno ljudsko premoženje.**

Navzočih je 13 članov občinskega sveta:

ZA 13

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

**K 10. točki:****Predlog sklepa o ukinitvi statusa zemljišča grajeno javno dobro lokalnega pomena**

Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je pojasnila, da zato, ker se zemljišča več ne uporabljajo kot javna pot, ampak gre za kmetijska zemljišča, predlagamo ukinitvev statusa grajenega javnega dobra.

Predlog sklepa je na svoji seji obravnavala Statutarno pravna komisija, ki občinskemu svetu predlaga, da predlagan sklep sprejme.

**Predlog SKLEPA ŠT. 33:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice sprejme predlagan sklep o ukinitvi statusa zemljišča grajeno javno dobro lokalnega pomena.**

Navzočih je 13 članov občinskega sveta:

ZA 13

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

**K 11. točki:****Mnenje lokalne skupnosti k preoblikovanju pošte Prosenjakovci**

G. Alojz Glavač – župan je povedal, da je stališče Občine Moravske Toplice, da ne poda pozitivnega mnenja k preoblikovanju pošte Prosenjakovci v pogodbeno pošto, ter da je takšno mnenje podal tudi svet KS Prosenjakovci.

V razpravi so sodelovali:

- G. Ladislav Sabotin je povedal, da pošta Prosenjakovci deluje v novi poslovni zgradbi, da je primerno velika in opremljena, ter da zato mora nadaljevati z delom v dosedanji obliki.
- G. Štefan Kodila je pojasnil, da se je zgodba o preoblikovanju pošt začela konec leta 2009, ko se je preoblikovalo 13 pošt; takrat je civilna iniciativa, v kateri je sodeloval, dosegla spremembo uredbe, ki določa obvezo pošte, da pred preoblikovanjem pošte pridobi mnenje lokalne skupnosti. Povedal je, da ne vidi razloga, da občinski svet ne bi še enkrat zavrnil preoblikovanja pošte na svojem območju. Opozoril je še, da zaposleni na pošti v Moravskih Toplicah delujejo v nemogočih pogojih, medtem ko je v Prosenjakovcih nova zgradba.
- G. Alojz Glavač – župan je pojasnil, da pošta vztraja pri svojem in se pri tem sklicuje na stroške, ter menil, da bi bilo potrebno pritisniti na pristojno ministrstvo, da spremeni zakonodajo s tega področja.
- G. Štefan Kodila je predlagal, da občinski svet sprejme dodatni sklep, s katerim Pošto Slovenije opozori na delovne razmere, v katerih delajo poštarji na pošti v Moravskih Toplicah.
- G. Andrej Baligač je predlagal, da narodnostni poslanec postavi vprašanje v državnem zboru.

**Predlog SKLEPA ŠT. 34:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice ob upoštevanju mnenja sveta KS Prosenjakovci, daje negativno mnenje k preoblikovanju stalne pošte Prosenjakovci v pogodbeno pošto.**

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA 14

PROTI 0.

**Sklep je sprejet.**

**Predlog SKLEPA ŠT. 35:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice Pošto Slovenije opozarja na težke delovne pogoje, v katerih delajo zaposleni v enotah pošt na območju občine Moravske Toplice, ter jo poziva, da svojih zaposlenim zagotovi normalne pogoje dela.**

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA 14

PROTI 0.

**Sklep je sprejet.**

**K 12. točki:**

**Imenovanje: nadzornega sveta JKP Čista narava, sveta zavoda TIC, posebne občinske volilne komisije in uredništva glasila**

G. Dušan Grof – predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je povedal, da glede na to, da so člani občinskega sveta, prejeli pisne sklepe komisije za mandatna vprašanja, le teh ne bo bral. Predlagal je, da občinski svet glasuje o vsakem sklepu posebej, pri imenovanju uredništva glasila pa posamično o kandidatih.

Predsedujoči je predlagal, da občinski svet glasuje o predlogu predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, da se pri sklepu A glasuje posamično o kandidatih.

**Predlog SKLEPA ŠT. 36:**

**Občinski svet bo o imenovanju uredništva glasila glasoval posamično o kandidatih.**

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA 7  
PROTI 1.

Predsedujoči je povedal, da sklep ni sprejet, in predlagal glasovanje o celotnem sklepu o imenovanju uredništva glasila.

**Predlog SKLEPA ŠT. 37:**

**V uredništvo glasila Občine Moravske Toplice se imenujejo:**

1. BORIS CIPOT – odgovorni urednik,
2. SONJA VÖRÖŠ – urednica prispevkov v madžarskem jeziku,
3. VALERIJA DANČ SABOTIN – predstavnica MNSS,
4. ANITA ČONTALA – predstavnica občinske uprave,
5. ANJA VUČKIČ – programska sodelavka,
6. JOŽE VUGRINEC – programski sodelavec.

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA 5  
PROTI 7.

**Sklep ni sprejet.**

**Predlog SKLEPA ŠT. 38:**

**Občinski svet Občine Moravske Toplice imenuje Posebno občinsko volilno komisijo Občine Moravske Toplice v naslednji sestavi:**

1. LUDVIK RITUPER, Murska Sobota – predsednik,
2. DRAGO JAKOŠA, Čikečka vas – namestnik predsednika,
3. INES GECI, Motvarjevci – članica,
4. TADEJA TRPLAN, Ivanci – namestnica članice,
5. LAURA SAPAČ, Pordašinci – članica,
6. ANDREJ KRANJEC, Prosenjakovci – namestnik članice,
7. ANITA BALAJC, Čikečka vas – članica,
8. LEON LAINŠČEK, Motvarjevci – namestnik članice.

II.

Sedež občinske volilne komisije je v prostorih občinske uprave Občine Moravske Toplice, Moravske Toplice, Kranjčeva ulica 3, 9226 Moravske Toplice.

III.

Mandat komisije traja štiri leta.

IV.

Sklep se objavi v Uradnem listu RS in začne veljati naslednji dan po objavi.

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA 13  
PROTI 0.

**Sklep je sprejet.**

**Predlog SKLEPA ŠT. 39:**

**Za člane nadzornega sveta JKP Čista narava d.o.o. se imenujejo:**

1. ŠTEFAN HUL, Krnci,
2. FRANC DEUTSCH, Ratkovci,
3. ALOJZ TRPLAN, Ivanci,
4. ANITA KERMAN, Filovci.

Mandat imenovanih traja štiri leta.

Navzočih je 14 članov Občinskega sveta:

ZA 13  
PROTI 0.

**Sklep je sprejet.**

**Predlog SKLEPA ŠT. 40:**

**V svet javnega zavoda TIC Moravske Toplice se kot predstavniki Občine Moravske Toplice imenujejo:**

1. ŠTEFAN KODILA, Selo,
2. ŠTEFAN HUL, Krnci,
3. DUŠAN PUHAN, Ivanci.

Mandat imenovanih začne teči z dnem konstituiranja sveta zavoda in traja štiri leta.

Navzočih je 14 članov občinskega sveta:

ZA 12  
PROTI 0.

**Sklep je sprejet.**

- G. Dušan Grof je obrazložil svoj glas. Povedal je, da je kljub temu, da ceni Borisa Cipota kot novinarja, glasoval proti imenovanju Borisa Cipota za urednika glasila, ker meni, da si Občina Moravske Toplice zasluži boljše glasilo. Poleg tega je menil, da bi bilo potrebno narediti korak naprej pri informiranju občanov na splošno, ter se boji, da v primeru ponovnega imenovanja Borisa Cipota za odgovornega urednika Lipnica, do sprememb ne bo prišlo.
- G. Alojz Glavač - župan je povedal, da bo za odgovornega urednika predlagal istega kandidata, ker meni, da Lipnica ni le odraz urednika, ampak celotnega uredništva. Pojasnil je, da ima Boris Cipot poleg pomanjkljivosti tudi prednosti, med katerimi je ta, da nikoli ni bil pristranski, ter dodal, da gre glede na to, da je včasih prispevkov za objavo v Lipnici premalo, drugič pa preveč, za odgovorno delo. Poudaril je, da bi uredništvo moralo imeti večjo težo pri oblikovanju vsebine glasila, ter dodal, da bi bilo prav, da Boris Cipot ostane urednik glasila do upokojitve.
- Ga. Melita Gorza - pravnik VII/1 je glede na to, da kandidatna lista za imenovanje uredništva glasila, ni dobila potrebne večine glasov, menila, da je potrebno upoštevati določilo 92. člena poslovnika, ki določa, da se v tem primeru, na isti seji izvede posamično imenovanje članov. Če na ta način niso imenovani vsi člani, se lahko predlagajo novi kandidati, o katerih se opravi posamično glasovanje na isti seji sveta. Če

tudi na ta način ne pride do imenovanja vseh članov se glasovanje ponovi na naslednji seji, vendar samo glede manjkajočih članov delovnega telesa.

- G. Dušan Grof je glede na to, da gre za specifiko, saj 3 člane uredništva glasila predlaga župan, menil, da bi o tem morala odločati statutarno pravna komisija.
- G. Anita Kerman je glede na to, da je za razlago poslovnika med sejo občinskega sveta pristojna statutarno pravna komisija, katere predsednik je odsoten, predlagala, da se **odločanje o imenovanju uredništva glasila preloži na naslednjo sejo občinskega sveta, da statutarno pravna komisija prouči zadevo.**

Njen predlog je bil soglasno sprejet.

- G. Alojz Glavač - župan je glede na to, da občinski svet ni sprejel sklepa o imenovanju uredništva glasila, občinskemu svetu predlagal, da sprejme sklep, da do imenovanja novega uredništva glasila, ostaja uredništvo v dosedanji sestavi, ki opravlja naloge uredništva.

#### **Predlog SKLEPA ŠT. 41:**

**Do imenovanja novega uredništva glasila, naloge uredništva opravlja dosedanje uredništvo.**

Navzočih je 14 članov Občinskega sveta:

ZA 14

PROTI 0.

Sklep je sprejet.

#### **K 13. točki:**

##### **Razno**

Ga. Martina Vink Kranjec – tajnik občine je člane občinskega sveta prosila, da ne odvržejo gradiva, ki so ga prejeli k 2. točki dnevnega reda, saj bodo za drugo obravnavo proračuna prejeli le tisto gradivo, ki bo spremenjeno.  
Seja je bila zaključena ob 19.05.

Zapisala:  
Melita Gorza



Predsedujoči:  
Alojz Glavač, župan